

## Correction to Self-Assembled Growth, Microstructure, and Field-Emission High-Performance of Ultrathin Diamond Nanorods

[*ACS Nano* 2009, 3, 1032–1038.

DOI: 10.1021/nn900167p]. Naigui Shang,\*

Pagona Papakonstantinou, Peng Wang,

Alexei Zakharov, Umesh Palnitkar, I-Nan Lin, Ming Chu,

and Artemis Stamboulis

On page 1036, line 9 of the left column, the words “scratched by diamond particles.” should be replaced with “scratched by a glass cutter with a diamond particle tip.”

In the Acknowledgement section, the authors would like to acknowledge more clearly Dr. G. R. S. Iyer's contribution. Therefore, the sentence “Authors thank S. Iyer and S. Sharma for their help in the preparation of some samples and the PEEM measurements” should be replaced with “Authors thank S. Sharma for her help with the PEEM measurements, and especially thank G. R. S. Iyer for her helpful contribution with the PEEM measurements as well as the fabrication and SEM imaging (Figures 1b,d and 6a–d) of some samples.”

At the end of the References and Notes section on page 1038, the following reference should be included: 49. Iyer, G. R. S. Plasma Growth and Functionalisation of Carbon Nanotubes and Diamond Nanoflake Spherules, Ph.D. Thesis, The University of Ulster, December 2008.

To cite the above reference, the superscript “49” should be inserted at the end of the first sentence of the Experimental Details section on page 1037.

This erratum does not affect any discussion and conclusions reported in the paper.

**Published online July 24, 2012**

10.1021/nn302963v